Updwbwgpnipnit N 1
cUUL-9<UNAR-24/17 dwolwugpny pupwguwluwpgh <L Thpwlyh dwpgh Udwuhugh
hwiwjupwwbwnwpwih quwhwndwt hwudbwdnnnyh hwynbph pwgdwl thuwnh

21 <nihuh 2024p.
9. Udwuhw 26-th. 19-9.dwdp’ 12:00

Uwutwlgmud Ept’
Lwudbwdnnnuh bwjuwguwh Lwdwjl Ghwywph ntinwiw) Uppnt
Uwlinyjwt
Cwudtwdnnnuh wunwdubp’ Udwuhwih hwdwjupwuwbinwpwl wyn
dwiul w u

UWdwuphwih hwdwjupwwbunwpwih wnwehtu Ywpgh
dwubiwgbin Swjwut <ndubithjwb

Udwuhw hwdwjuph wohuwnwwqlh wnweowwnwp
Jwubiwgbn Uliwl Mwwnjw

Ywphtb Cwppblpwt
Cwuduwdnnnyh pwpuniqup

1. TUUL SC<UMAR-24/17 swoljugpny quiwl pupwgulupgh hwypnbph pugdwt quwjht wnwowplubph
ubplywjwgdwb wpyniupubph wdthnhdwt Jwuht

SUwjht wnwowpyubip wwpniwwynn dpwpbbpp pwgdb Bu Thpwlh dwpgh Udwuhw gyninh 26 thnnngnud

gunuynn Udwuhwih hwdwjupwwybnwpwuh Jupswlwt sktpnd  2024p-h hnwhuh 21-hu dwdp 12-00-hu:

2. Sudwt wnwplw)h bwhiwhwwihu gh
Wdwupwh hwdwjupwybunwpwip Udwuhw pwlwdwiph uwnwhpwwywpwhh gnyph &binp pbpduwt
Uywuinwyny Yuqdwlybpywsd CUUL-SIUMAR-24/17 dwoljwgpny qudwl wnwplwibph bwhwhwodwihu
ghup Ywqdnuw £

Uwpwuph Uudwunuip

1. | huwnuipt hwdw

| 5#342*;2?*4125 = R
2. | Bindwlwl 516000
3. | Mununwdnn 500000
4. | Uwpquuwppbph hwdwhp 1680000
5. | Rpnigwpwl/ nwnuwywp/ 1380000
6. | Lunwpwu 1200*530*760 250000
7. | Lutnwpwu2494*1000*458 576000
8. | Unpwdwl thwjint Epbuwwwndwsd 200000
9. | vwnwhpwwwpwlh wudwnwup gnpg 2850000

3. Yuwipdw hwpgiwt putpwgwlwpgny hwjin B tkpywjwgpty hnbyw| juqiwybkpynipjnutkpp

£/€ bwqiwlbpynpjut widwunuwp Cwugkl
1 <<Lwjpuynpwn>> UNC £. Gplwt, Gplwl, Lepphu Shuqwdhpe 17¢.,12P ninw
<<faNP-SEhu>>UMNC £.6Gpbwu,Upkuph th.3/6
3 <<hn Uwynpwn>> UNC £.6plhwt, Unpp Uwnuwy, Updbuwy
Updbbwljwuh125,22




4. <<PhRLEU ELPS>> UMNLC £L Yyndph, <npwlwlyh thnn. 64

Uwulwlhgubph Ynnihg ubpyuywgywsd hwyinbpt punniudl) b uwhdwbwsd Yupgny pwgyt Gu pugnn
wlnwdutinh Ynndhg. Wu hwdwpdb) b henwgu qguwhwindwl hwdwp punniitih b ubipyuywgyti hwenpn

quuwhwwndwl thny:
Pwgnn wunwdubp’ (ﬁ 0. Unwphbjwl

W 9. Cnijubithyut

4. Uwutiwyhgubph Ynndhg ubpluywgywé thwunwpnpbpp b npw hwiwwywunwuliwbnipnp
twhiwwnbujwd wywhwigubphu

Yuwhwinnn wunwdubpp quwhwnk) Bu, np CUUL-ACUMAR-24/17 dwdljwgpny quuwizdwl hwpgdwl
nupwgwlwngh hpwybpny vwhiwtywd tjwqugnyt wwhwlgbiphi dwutiwlgh Ynndhg ubpywywgywsd
hwjinp hwdwuwjwunwufuwund £ hGnlyw| Yapw.

</ | <pwdbpny Uwubiwlgh wudwuntup, guwhwwnnidp

h | uwhdwuywd
ujwquanyt <<fdNP- | <<Lwypu | <<£h? | <<Ph2LEU ELPS>>

wwhwugubipp | SEU>> wnpun>> | UNNRS | UNC

ume umnc >>UMC |
1| Mhowubhne | Cwdwyw | Cwdwwyw | <wdwy | Cwdwywnwufuwt
Rjwl tnwufuwl | nwufuwt | wnwufu [ nd £
swthnpnohs nud £ nwd | wuntd

2 | Skjuuhywlwt | Cwlwww | Cwdwww | Cwdwy | Cwdwwwnwufuwu
swithnpn2hs nwufuwl | wuluwt | wnwufu | nd £
nd E nwd k wunud E

3 | Shuwtvwlhw | Cwlwww | Cwlwww | <wlwy | Cwdwwywnwufuwl
U swihnpnohs | wufuwt | wufuwt | wnwufu | nd £
nd k£ nud E wunud k

5. Vwutwlhgubph wnwowplwé ghup
Quihwpwdht | vwnuiht hwdwhp6045527*4125

= £< ppud
Uwutiwlgh Qudwb wnwplyuyh | Shtup wnwug ULUL UUL /npud/ Ghup ULUL-ny
wlwunuip widwbinuip /npud/ /npwd/
<<Lwjpuynpun>> | vwnujht hwdwihp | 2485000 497000 2982000
umnc 6045*527*4125
<<£b% Uynpwn>> | wnuihtt hwdwhp | 2600000 520000 3120000
umnc 6045*527*4125
<<PPRLEU hwnuyhts hwdwipp | 2377000 0 2377000
ELhS>> UMC 6045*527%4125
Quithwpwdht 2 Bnbwlwly
Vwutwlgh Gudwy wnwplyuwih | Shup wnwig UUL UU< /npwd/ Ghup UUL-nyd
wuywunudp wbdwunuip /mpud/ /npwd/
<<Lwjpuynpun>> | GnGwlwl 389000 77800 466800
umnc
<<2h% Uynpun>> | BnGwliwl 400000 80000 480000
umnc




Quthwpwdht 8 Unpwdw thwynk bpbuwwywnduws

<<PP2LLU Bnfwbwl 337000 0 337000
ELPS>> UMp
Quihwpwdht 3 Munnwénn
Uwutwlgh Fudwt wnwplwih | Shtup wnwbg UUE UU< /npwd/ Shup UUL-ny
wuydwbnudp wbywbmdp /npwd/ /ppud/
<<fh% Uynpin>> | Minnwdng 480000 96000 576000
ume
<<PhP2LLU Mununwdénn 327000 327000
ELhS>>Ump
RQuithwpwdht 4 Vwpquuwppbph hwidwihp
Uwutiwlygh Sudwl wnwpluwyh | Ghup wnwug LUL Uu< /npwd/ Ghup UUL-ny
wiywlnuip wbgwbnuip /npwd/ /npwud/
<<€h%t Uynpwn>> | Uwpquuwppbph 1350000 270000 1620000
ume hwdwihp
<<Ph2LLEU Uwpquuwppbph 1177000 1177000
ELhS>>Ump hwdwihp
<<Lwjpuwnpwn>> | Uwpquuwppkph 1276000 255200 1531200
umng hwdwhp
__lejimpmdhtl S Rpnigupuwl =
Uwutiwlgh Fudwt wnwpluwih | Shtp wnwiig ULUL UUL /npwd/ Ghup UUL-ny
wuywlnuwip wudwunuip /npud/ /npwd/
<<Eh% Uynpin>> | 2pmiguipuwis 1150000 230000 1380000
umnc
<<PP2LLU 2pniguwiputs 1077000 1077000
ELhS>>Ump ;
Quithwpwdht 6 Lunwpw 1200*530%760
Uwutiwlgh Fudwt wnwpywgh | Shtip wnwig LUL Uu< /npud/ Ghup UUL-ny
widwunwip wudwunuip /mpwd/ /npwd/
<<fh% Uynpwn>> | Lunwput 208000 41600 249600
ump 1200*530*760
<<PPRLEU Lumnwpuwi 167000 167000
ELhS>>UMP 1200*530*760
Quihwpwdht 7 Lunwpw 2494*1000*458
Uwutiwlgh Sudwt wnwplwih | Shtp wnwig UUS UUL /npwd/ Ghup UUL-ny
widwbinuip wiydwunidp /mpwd/ /npud/
<<€h%t Uynpwn>> | Lunwpwt 480000 96000 576000
umne 2494*1000%*458
| <<Ph2ULLU Lunwpuwl 377000 377000
ELhS>>UMC 2494*1000*458




Uwutiwlygh Sudwt wnwplyuwjh | Shup wnwiug LUL Uuu< /npwd/ Ghup UUL-ny
wuywlnuip wiywbnuip /npwd/ /npud/
<<P% Uynpun>> | Unpwdwl thwjnk 165000 33000 192000
umnc Epbuwwywndwsd
<<PP2LLEU Unpwdwl thwjink 147000 147000
ELPS>=UMC EpGuwwywnywsd
Quihwpwdht 9 hwnwhpwwywpwlh wbnwig dwelnyp
Uwutiwlgh Sudwt wnwplwih | Shup wnwig LUL UUL /npuwd/ Ghup UUL-ny
wiywunudp wiywbinuip /npud/ /npud/
<<@NP-SEhu>> hwnwhpwwywpwyh | 1740000 348000 2088000
ume wiymnwig swaljnyp
<<Lujpuwynpn>> | vwnwhpwwwpwyh | 1824000 364800 2188800
ume wuywmwug dSwdlnyp
<<2h% Uynpun>> | hwnwhpwwywpwyph | 2370000 474000 2844000
umeg widunwig dwoljnyp
<<PhP2LLEU hwnwhpwwywpwlh | 2277000 2277000
ELhS>=UMC widunwig swaljnype

cUUL-9CUMAP-24/17 dwolwgpnyd qudwu pupwgwlwpgh hwnpenn b dwuwsdb) 1-hu,2-pn ,3-pn,4-pn, 5-nn

qLu<cusna <cutatudnande arneces’

,6-pn, 7-pn, 8-pn swihwpwdhuubipny , << Lwjpuynpuns> UMC-u' 9-pn swithwpwduny:
Cunniuyb £ npnonud Ynnd -4, nbd-0:
Cwbduwdnnnyh wunwdutip'

Luwfuwguh'
Uunwdubp'

Lwpunniqup’

4
et

0. Unwpbjwu
. <ndubithjwt

WU, Muwwynjuwl

@ / Y. Cwppbujwu

U. Uwunilywup




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

